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2022 National Duncan Glass Society Antique Auction

Benefits the Duncan & Miller Glass Museum

Saturday, May 21

11 am preview - 1 pm auction

Lone Pine Volunteer Fire Department Social Hall
330 Weaver Run Road, Washington, PA 15301

Free Admission, 10% Buyers’ Premium

Walnut 3 tiered display shelf with plate grooves

Walnut 3 tiered display shelf with plate grooves

Walnut 3 tiered display shelf with plate groves

Duncan #153 Contour candlelight garden set in original packaging - crystal

Set of 6 Duncan #118 Hobnail items including pair of single candlesticks, mayo, 6 in. flared comport, ftd.
orange juice, and 4 in. top hat - crystal

Lot of 20 elegant blown stemware with matching cutting: 10 goblets and 10 champagne/sherbets
Hand painted 10 in. vase
Majolica salver 9 2px3Y%in. H

Set of 2 reference books - Dorflinger by Feller and American Historical Glass by Lindsey

. Set of 2 reference books - L. E. Smith by Felt and Vaseline Glass by Skelcher
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Duncan #127 Murano 12 Y?in. Oval Flower Arranger

18 in. black and gold Mid-century decorative tray - made in Portugal
Cambridge marked 12 in. glass basket with cutting

Set of 5 Limoges, France hand painted china items

U. S. Glass Delaware 11 “?in. oval bowl in blush stain

Unmarked R. S. Prussia hand painted 10 in. bowl

Set of 7 Duncan #115 Canterbury items including a 3 part relish, individual cream & sugar with tray, single
handled bowl, and mayo

Pair of Imperial #752 triple candlesticks

European cased art glass basket 10 Y2in. X 7 ¥2in.

Pair of European art glass baskets

Duncan #400 Three Face 8 in. D covered compote

Mason’s Vista pink transferware platter 12 2% 9in. - England

Collection of 4 Royal Worchester porcelain figurines - Wed, Thurs & Fri. Child and May
Three pairs of cut glass individual shakers with period tops

Set of 3 Duncan #42 Mardi Gras electric light shades
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26. Norman Rockwell “Springtime in Stockbridge” framed print

27. Pair of Cambridge Keyhole 3 light candleholders

28. Pair of reference books - Heisey Glass by Bredehoft and Northwood by Heacock, et. al.
29. Duncan #308 Block 9 in. basket

30. Pair of matching Havilland Limoges platters - 16 and 13 in.

31. Set of 2 Duncan #555 Shell & Tassel items - celery and 13 Y2in. platter

32. Pair of Fostoria #2482 triple candlesticks

33. Duncan Murano crimped bowl in Cape Cod blue

34. Set of 2 Duncan EAPG - Ellrose Amberette 7 in. oval bowl and #42 Mardi Gras low compote
35. English Ironstone tea set: Meakin Hanley teapot, sugar, and creamer

36. Duncan #6 12 in. flower bow! with First Love etching

37, Duncan #555 Shell & Tassel 2 piece berry set - bowl and platter

38. 12 ?in. milk glass compote

39. Pair of aqua art glass baskets

40. Pair of 10 1/2 in. Duncan trumpet vases - #30 Scalloped Six Point and #42 Mardi Gras

41. Set of 11 Duncan #40 Spiral Flutes - 2 place settings consisting of dinner plate, cup & saucer. 5 in. bowl
and goblet + one dessert plate

42. Set of 2 English Ironstone - Meakin Hanley covered tureen and rectangular platter
43. Duncan #30 Pall Mall Duck cigarette box and 4 in. ash tray

44. Marigold carnival 3 footed flower bowl

45. Set of 3 Duncan EAPG syrups - #20, #28, & #30

46. Duncan #360 Snail table set - creamer, covered sugar, spooner, and covered butter
47. Small collapsible table

48. New Martinsville 3 piece condiment set with Prelude etch

49. Set of 2 Fenton Silvercrest candy bowls

50. Set of 2 Duncan #41 Early American Sandwich 12 1/2 in. trays - egg plate and 3 compart. Relish
51. Set of 2 Cambridge Rosepoint - 5 compart. Relish and 3 part covered candy

52. Lot of 4 Fostoria Century cream & sugar - regular and individual sizes

53. Lot of 2 reference books - Colored Glassware of the Depression Era by Weatherman and Forest Green
Glass by Hopper

54. Fostoria Baroque vase and pair of triple candlesticks

55. Hand painted 13 in. blackberry tray and 5 in. square rose trivet
56. Pair of complimentary R. S. Prussia bowls decorated with roses
57. Set of 6 Marigold carnival tumblers

58. Set of 8 tumblers with matching star cutting
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59.

Set of three 3 compart. Relishes - various makers

60. Set of 3 cut glass individual shakers

61.13 in. cased and hand-painted trumpet vase

62.

Lot of 2 glass reference books: Milk Glass by Belknap and Standard Encyclopedia of Pressed Glass by Ed-

wards and Carwile
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Lot of 2 ceramic reference books: Flow Blue China by Gaston and Blue Willow by Gaston
Lot of 2 Duncan Sandwich serving dishes: 13 in. 3 part relish and 12 in. shallow bowl
Lot of 7 assort. Open salts, 2 master and 5 ind. Including Duncan Block

Pair of #15362 U. S. Glass double candlesticks

Epergne set with 3 flower vases

Lot of 5 vintage floral china: 2 platters, bowl, creamer, and tea pot without lid

Lot of 4 Duncan #20 Grated Diamond and Sunburst bowls

Lot of 2 Fostoria American handled 12 in. bowls

Duncan 12 in. amber Sandwich platter

Lot of 12 elegant cut stems: 9 champagnes, 3 wines

Framed Nigel Hemming print “Full House”

Lot of 2: pink 15 in. Cambridge handled platter and Victoria handled plate with roses
Lot of 2: Hofbauer Byrdes 9 in. vase and covered compote

Lot of 2 serving platters: Duncan #30 and Paden City with Gazebo etch

Art-deco chrome cocktail shaker with red Bakelite handle

Duncan #63 Homestead 9 in. salver

Lot of 2 Duncan #42 Mardi Gras: jelly compote and tankard

Lot of 6 pink Indiana Glass Cracked Ice 5 in. footed tumblers

Fostoria Columbia cheese and cracker set

Pair of Heisey Warwick 7 in. cornucopia vases

Lot of 2: French hand-painted handled plate and pink glass oil lamp with kerosene burner and hurricane
Lot of 2 Duncan Sandwich: egg plate and shallow bowl

Lot of 3 milk glass items: Hobnail basket, violet vase, and hen bookend

Lot of 7 Duncan Sandwich water set: pitcher and 6 goblets

Lot of 2: Oval hand-painted German oval bowl and Northwood custard footed creamer
Pair of Duncan #61 baskets with cuttings

Amber Duncan #40 Spiral Flutes pitcher

Lot of 2 used Duncan glass reference books: Depression Era Glass by Duncan by Pina and Encyclopedia of

Duncan Glass by Krause
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91. Lot of 12 Duncan #20 Grated Diamond and Sunburst Punch Set: 13 in. bowl and 11 cups

92. Lot of 2: Haviland Limoges hand-painted 10 in. oval bowl and 2 sherbets with cut Vintage design and
green stems

93. 7in. cut rose bowl

94. Pair of Dalzell #8566 Viking Flame candlesticks

95. Lot of 6 Tiffin #17507 Forever Yours champagnes

96. Lot of 2 Duncan #118 Hobnail: cologne with stopper and divided tray
97. #301 Teardrop 13 in. oval handled bowl

98. Lot of 2 used Duncan reference books: 1943 catalog reprint (some pages upside-down) and Encyclopedia
of Duncan Glass by Krause

99. Lot of 8 elegant cut stems: 2 each goblet, wine, champagne, and ice tea

100. Lot of 3 Duncan EAPG with gold: #52 Ladder with Diamonds creamer and spooner and #75 Star in
Square 8 in. berry bowl

101. Lot of 5 assorted toothpick holders
102. Lot of 2 Bryce Higbee Fleur-des-lis open compote and salver

103. Lot of 16 elegent glassware with spiral optic and blue stems: 2 each goblet, parfait, champagne, wine,
footed tumbler, footed juice, finger bowl, and nut dish

104. Lot of 3 trumpet vases: 2 Bryce Higbee Fleur-des-lis and Duncan #24 Quartered Block and Diamond
105. Lot of 2: Duncan #30 Scalloped Six Point footed jelly and tankard

106. 9 1/2 in. Duncan #400 Three Face salver

107. Lot of 2 used pottery reference books: Bauer Pottery by Chipman andCowan Pottery by Saloff

108. Amber Fostoria Coin 13 in. covered urn

109. Lot of 3 Early Duncan celery vases: Cane and Rosette, Celtic Cross, and Ribbon with cut panels

110. Lot of 10 elegant yellow footed cocktails with panel optic and cutting

111. Lot of 2 used glass reference books: The Glass Industry in Sandwich, Volumes 4&5 by Barloe and Kaiser
112. Lot of 2 early Duncan: Duncan Panel creamer with cutting and 9 in. oval Beaded Swirl bowl

113. Lot of 6 Westmoreland English Hobnail goblets: 5 with square foot and one with round foot

114. Lot of 16 Westmoreland English Hobnail stems: 9 champagne and 7 sherry glasses

115. 12 in. Westmoreland English Hobnail shallow bowl

116. Lot of 2 used glass reference books: Westmoreland Glass 1950-1984, Vol. 1&2 by Kovar

117. Lot of 2: German hand-painted 8 1/2 in. dish and crystal opalescent 3-footed bowl ?Northwood or Jef-
ferson

118. Lot of 9 elegant stemware with star cutting: 5 luncheon goblets and 4 sherbets

119. Lot of 4 Duncan Pall Mall pieces: crystal 7 in. swan, oval and rectangular 4 in. ashtrays, and chartreuse
handled cigarette urn

120. Lot of 8 green Anchor Hocking sundae glasses: 4 tall and 4 short
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121. Lot of 8 green Anchor Hocking ice cream glass: 4 soda glasses and 4 banana split dishes
122. Duncan #45 Starred Loop salver

123. Lot of 2 used glass reference books: Fostoria Designer George Sakier by Pina and Fostoria, Volume Il by
Kerr

124. Vintage glass cake salver with glass dome
125. Lot of 4 blown tumblers with diamond optic 5 1/2 in. tall

126. Lot of 2 European ironstone pieces: 8 in. square bowl with blue flowers marked Carlsbad, Au8stria and
11 in. covered tureen with brown and teal floral decoration marked J. & G. Meakin, Hanley, England

127. Framed Ray Fouquer 1/15 artist proof “Summer Near Prosperity”

128. Lot of 8 New Martinsville Prelude dinnerware: pair of 4 piece place settings including dinner plate, salad
plate, cup, and saucer

129. Lot of 4 amber Adams Thousand Eye: creamer, spooner, covered butter, and oil without stopper
130. Lot of 11 Franciscan Woodside dinner plates

131. Lot of 2: pink 13 1/2 in. Jennette Windsor cake plate and 9 in. square ironstone bowl with pink floral
decoration

132. Lot of 2 Duncan EAPG: #40 Bassettown water bottle and #48 Diamond Ridge claret jug
133. Lot of 4 elegant goblets with gold trim

134. Lot of 2 architectural themed commemorative china: Wedgewood First Church of Christ, Scientist in
Boston and 10 in. square bowl marked Italy

135. Lot of 8 matching cut open salts

136. Lot of 3 Adams Thousand Eye: crystal honey dish lid, amber 8 in. square plate, and amber 8 X 11 in. rec-
tangular tray

137. Lot of 2 Duncan #42 Mardi Gras items: claret jug with silver-plated collar and salver

138. Lot of 6 elegant stems with panel optic and gold filled etched band: 2 goblets and 4 parfaits
139. Lot of six elegant cocktails with gold filled etched band

140. Lot of 2 Duncan baskets: 8 in #90 and 12 1/2 in. #54 with cutting

141. Lot of 10 Johnson Bros English Chippendale tea set: tea pot, cream & sugar, (6) 7 1/2 in. plates, and 10
X 12 in. platter

142. Cambridge Caprice 4 footed 14 in. server

143. Lot of 3 Johnson Bros English Chippendale serving pieces: 10 X 12 in. platter, 9 and 9 3/4 in. oval bowls
144. Lot of 2 Duncan First Love accessory pieces: rectangular 3-part relish and covered 3-part candy

145. Antique 7 X 6 1/2 ft. woven coverlet

146. Lot of 3 Fostoria Baroque: 14 in tray with Navarre etch and pair of unetched double candlesticks

147. Heisey Locket on Chain compote

148. Lot of 3 amber Adams Thousand Eye compotes: 8 in. square and 7 1/2 & 9 1/2 in. round

149. Pair of Duncan Three Feather cornucopia vases with First Love etch

150. Pairof 6 1/2 X9 1/2 in. rectangular Meakin English ironstone vegetable bowls with brown and teal flo-
ral decoration
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151. Lot of 2 Duncan EAPG: #80 Sunflower Patch flared vase and #83 Tavern water bottle
152. Lot of 18 Fostoria Radiance dinnerware: set of six each dinner plate, cup, and saucer

153. Lot of 5 Fostoria Radiance dinnerware accessories: cream & sugar, gravy, 10 1/2 in oval bowl, 12 1/2 in.
3-part relish

154. Lot of 6 Duncan #39 berry set with gold bands: 8 in. master and (5) 4 in. ind. Berry bowls

155. Lot of 2: New Martinsville green celery swan and Davis-Lynch Rhododendron vase

156. Challinor-Taylor open weave milk glass compote with floral transfer

157. Pair of Duncan #30 double candlesticks with First Love etch

158. Kelsey Murphy sand carved cameo fairy vase - signed

159. Lot of 2 Duncan pink opalescent items: #118 Hobnail 4 1/2 in. flared vase and 6 in. #115 Canterbury bowl
160. Lot of 2 ruby stained Hofbaur-Byrde cut glass items: 10 1/2 in. basket and 8 1/2 in. 3-footed bowl
161. Duncan #50 Block & Rosette 9 1/2 in. orange bowl

162. Lot of 4 tall elegant cut crystal goblets

163. Lot of 12 Imperial Cape Cod: 6 baked apple bowls and 6 dessert plates

164. Lot of 12 matching cut open salts

165. Lot of 14 tiny individual ceramic salt & pepper shakers: 7 pairs in assorted colors

166. Lot of 3 toy ironstone dishes probably English: soup tureen with lid - rim chip on rim of tureen, 2 oval
platters/underplate—both with a single small rim chip

167. Lot of 7 child’s/ toy EAPG glass: Higbee Arrowhead in Ovals spooner, covered butter, and covered sugar,
Adam’s Thousand Eye amber mug, and 3 different ABC plates

168. Lot of 2: amber Cambridge #1066 ivy bowl and footed ash tray

169. Lot of 2: replica Sweeney punch bowls, small with original packaging

170. Lot of 12 mid-century avocado stemware: 6 goblets and 6 wines

171. Lot of 4 vintage Irish coffee mugs with gold rims

172. Lot of 4 Lenox: 3 bud vases and Winter Greetings scent burner

173. Adams Crystal Wedding banana boat

174. Riverside 10 in. diameter Chrysanthemum open compote with engraving
175. Washington Company Dogwood hand-painted pitcher

176. Lot of 2 animal figural covered containers: Westmoreland milk glass SR-1 rooster with excellent cold
paint and crystal oval bowl with pigeon finial ? Central

177. Lot of 2 aqua glass items: pressed crinkle pitcher and Glassbake 1 gt. covered casserole
178. Lot of 4 English bone china floral tea cups and saucers
179. Lot of 4 ruby red glass cups and saucers

180. Lot of 2 Ripley EAPG: Mascotte 7 in. compote and #10 cake basket with engraving
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181. Lot of 7 Duncan #301 Teardrop water set: pitcher and 6 luncheon goblets
182. Lot of 4 Tiffin stacking ashtrays

183. Lot of 7 pink Anchor Hocking Manhattan: 9 1/2 in. handled fruit bowl, (2) 5 in. handled flat bowls, and
(4) 6 1/2 in. footed bowls

184. Lot of 2 Fenton Art Glass: 8 in. Spanish Lace milk glass vase and 7 in. satinized custard hexagonal footed
jardiniere

185. Lot of 2 Duncan EAPG: #24 Quartered Block and Diamond celery and #48 Diamond Ridge 10 in. celery
tray

186. Lot of 6 Colony mid-century apple tumblers

187. Lot of 4: assorted blue EAPG and Bavaria hand-painted plate

188. Flat iron covered candy box

189. Lot of 3 vintage kitchenware: Fire King sapphire 8 1/2 in. mixing bowl, Miracle Maise cornbread pan,
and Hazel-Atlas milk glass refrigerator jar

190. Lot of 2 amber EAPG: Richards and Hartley Two Panel creamer and Beatty Daisey & Button with V celery
191. 9in. hand-painted milk glass salver

192. Lot of 3 Duncan #30 Pall Mall solid swans: small, medium, and large

193. Lot of 2 green opalescent EAPG: Jefferson 4 in. footed rose bowl and 8 in. Northwood plate

194. Pair of European 8 1/2 in. ceramic vases

195. Lot of 2 animal figurals: cobalt blue bird in flight and Huntington Galleries Limited Edition Viking Glass
Shepard Dog 49 of 100 with original packaging

196. Lot of 6 elegant 5 1/2 in. footed blown tumblers with star cutting

197. Lot of 3 Depression Era items: pink Federal Mayfair cookie jar and lid, 10 in. pink McKee Press-cut relish
and Tiffin diamond optic goblet with pink bowl and green foot

198. Lot of 5 Duncan #555 Shell and Tassel: 9 in. compote and (4) 4 1/2 in. footed bowls
199. Lot of 6 8 1/2 in. plates with unusual decoration of central amber stain and cut border
200. McKee Rock Crystal console set: 10 1/2 in. bowl and pair of 2-light candlesticks

201. Service for 6 of mixed pink depression glass tableware including 6 MacBeth-Evans American Sweet-
heart cups, 6 saucers, 6 bread & butter plates, and a cream & sugar, 2 Jeanette Cherry Blossom dinner plates,
and 4 MacBeth-Evans Dogwood dinner plates

202. Lot of 4 elegant etched goblets

203. 91/2in. tall green carnival glass covered humidor

204. Cake salver with glass dome

205. Duncan Division of US Glass milk glass American Way 6 1/2 in. vase

206. Lot of 2 Duncan #52 Ladder with Diamonds: water bottle with gold and 8 1/2 in. compote
207. Lot of 2 Fenton blue satin high —top shoes with lables

208. Lot of 3 Hofbauer Byrdes cut glass: covered 3-footed bowl and bird stemmed candlestick pair

209. Pair of 13 in. solid brass candlesticks
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210.
211.
212.
213.
214..
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221.
222.
223.
224,

Griffin Smith Hill Etruscan Majolica cake stand in Maple Leaf pattern

Lot of 2 copper luster: 7 in. pitcher and spooner

Lot of 2 8 in. diameter electric shades in milk glass - not matching

Lot of 3 animal figural planters: doe & fawn, sheep and squirrel ( last 2 marked McCoy)

Lot of 3 pickle trays: Irish Beleek, and 2 hand-painted European

Set of 3 Imperial Glass Encyclopedia, 3 volumes by Measell

Lot of 2 baskets: Duncan #61 with cutting and Westmoreland

Lot of 4 milk glass: reference book by Ferson & Ferson, and pair of Westmoreland candlesticks and plate
Framed print 45 X 61 in. from art museum show poster - Chardin

Lot of 2 ceramic items: 10 in. square French bowl and 12 in. Old Paris covered casserole as is

Lot of 3: Covered Animal Dishes by Grist and Westmoreland covered hen and duck in milk glass

Lot of 5 glass novelty shoes boots and roller skates

Lot of 6 Bryce sherry glasses with diamond optic

Lot of 2 large electric light shades

Lot of 2 Fostoria items: 13 1/2 in. American tray and #2470 1/2 footed console bowl with Midnight Rose

etching

225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.
234,
235.
236.
237.
238.
239.
240.
241.
242,
243.
244,

Lot of 3 Nippon china dishes, assorted patterns

Lot of 2 Westmoreland milk glass: 8 in. plate and bell with embossed rural scene

Lot of 2 green glazed pottery: 5 in. jardiniere and froth blower beer mug

Set of 4 Duncan individual ashtrays with cutting

Lot of 5 Cambridge: Colors of Cambridge reference book and 1 champagne + 3 sherbets in crystal Caprice
Lot of 2 Tiffin glas used reference books

Tiffany & Co. made in Hungary cocktail pitcher with glass stirrer

Lot of 5 mid-century items from Fenton, Viking, Westmoreland, and Rainbow in blue, amber, and ruby
Lot of 2 European ceramic plates including a handled cake plat

Duncan #331 Block biscuit jar

Lot of 2: green matte wall pocket and mottled brow swan-handled vase

Pair of 2 Iristalcolor 24% lead crystal Italian animals: lion and elephant

Matched set of etched shades: 2 gas and 2 electric

Used reference book Riverside Glass Works by Gorham

Lot of 2 Fenton Hobnail milk glass: 8 in. covered butter and violet vase

Lot of 6 amber Duncan #40 Spiral Flutes cocktails

Mid-century rosewood chair with upholstered seat and backrest

Duncan crystal spread-wing swan

Lot of 4 Cambridge Rosepoint sherbets

Unusual oval 10 1/2 X 8 in. Swedish Modern inspired bowl
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245. Lot of 3 Duncan EAPG: #400 Three Face covered butter, blue bandleader’s cap, and old gold top hat
toothpick

246. Lot of 2: Hazel-Atlas beer pitcher and spatterware handled jug
247. Lot of 2 used glass reference books by Ruth Webb Lee: Sandwich Glass and Victorian Glass
248. Duncan figural blank foted cream & sugar with overcutting

249. Lot of 2 used glass reference books, both original editions: The Collectors’ Encyclopedia of Depression
Glass, first edition by Gene Florence and Colored Glassware of the Depression Era by Hazel Marie Weather-
man

250. Lot of 10 matching cut individual open salts with glass spoons

251. Lot of 2: pair of used L. G. Wright glass reference books by the West Virginia Museum of American Glass
and Measell & Roetteis

252. Lot of 8 Duncan #83 Tavern stems: 2 wines, 2 cocktails, 2 footed ice creams, and 2 saucer champagnes
253. Signed McCoy cookie jar and lid
254. Lot of 4 Fostoria American: pair of candlesticks, olive tray and oil cruet with stopper

255. Lot of 7 pink depression glass: 4 Jeanette Homespun dinner plates, Cherryblossom covered sugar, and 2
pink juices

256. 10 in. diameter Adams & Co. Hidalgo open compote
257. Pink and green glazed pottery teapot marked Nouveau Majolica 1991

258. Lot of 4 elegant glassware including a Duncan Caribbean crystal soup bowl, Fostoria Navarre 3-part rel-
ish, 2470 bonbon with cutting, and Cambridge footed cigarette box missing lid

259. Silverplate Flatware Identification and Value Guide by Hagan and multiple assorted silverplate pieces
260. Lot of 2 EAPG including a kerosene lamp and large footed bowl

261. Lot of 2 teapots including a blue mid-century modern design marked “Made exclusively for Westing-
house by the Hall China Company” with small chip on lid

262. Lot of 5 assorted depression glass: Iris and Herringbone covered butter, 2 Floragold dessert bowls, and 2
salt & pepper center handled trays

263. Lot of 4: 3 assorted small Nippon bowl/plates and a dozen assorted silverplate teaspoons

264. Framed woodcut print of peppers by local artist Jerry Chambers

265. Crocheted table topper roughly 4 X 6 ft. in excellent condition with one small dark spot appox. 1/2 in.
266. Lot of 13 Imperial Cape Cod: 4 goblets’ 4 cocktails, 4 ice cream dishes, and covered candy

267. Elegant center handled sandwich tray ?Paden City with cutting

268. Lot of 6 elegant blown and cut footed ice tea tumblers

269. Matted and framed floral art photograph



